

寒冬送温暖 关爱暖人心

平陆县开展“送温暖送关怀”活动

运城晚报讯(记者 王露 杨洋)近日,平陆县委、县政府开展“送温暖送关怀”活动,多层次、多领域、多角度传递好党委、政府对困难群众的关怀,帮助困难群众安全温暖过冬。

2023年12月初,该县专门召开动员部署会,要求各部门坚持人民至上、生命至上,多路径、多方式、多角度开展纾难解困,推动走访排查无遗漏,关心关爱困难群众全覆盖,并出台了活动方案,为“送温暖送关怀”活动做好了前期基础工作。过程中,该县各部门积极协调,筹措资金近300万元,用于为困难群众发放取暖物资。

连日来,该县依托7个走访入户调查组和两个入户自查组进行全覆盖走访慰问,加强对全县范围内低保、特困人员、特殊困难老年人和困境儿童、流浪人员等困难家庭基本情况的排查调查、分析归类,形成了四大班子领导、县直单位党员干部、乡镇干部、驻村工作队、社会组织多方参与的帮困送温暖活动。截至目前,共走访排查6.5万余户,帮扶困难家庭6300余户,发放帮困物资6300套,帮困金额92.3万元。

走访过程中,该县领导班子成员详细了解了慰问对象及其家人目前的生活状况及存在的困

难,鼓励他们坚定信心,保持积极乐观的心态,并叮嘱随行工作人员,要多关心、关怀群众的实际需求,加大日常关心爱护力度,帮助他们解决生活中遇到的实际问题,努力提高他们的生活质量,让他们切实感受到党和政府的温暖与关怀。

活动相关负责人表示,此次走访慰问活动不仅给困难群众送上了物质上的帮助,更带来了精神上的鼓励和情感上的温暖。他们将时刻把群众的冷暖放在心上,全心全意帮助群众排忧解难,让“寒冬”变“暖冬”,不断增强人民群众的幸福感、获得感。

爱心棉衣温暖18户困难群众

► 1月2日,运城公路分局长直公路超限检测站志愿服务的队员来到垣曲县长直乡长直村,开展了“爱心送温暖”活动,把筹集到的棉衣送给18户困难群众,把党的温暖送到了群众的心里。

吕成民 摄



3家爱心企业到万荣县汉薛村送温暖

运城晚报讯 日前,山西新绿色智云大健康有限公司、山西笑齿健口腔服务有限公司、山西省泰来中药科技有限公司3家爱心企业的相关负责人,专程驱车来到万荣县汉薛镇汉薛村,慰问部分五保户、重病老人和老党员等,为他们送去寒冬的温暖。

2023年12月27日,一行人在汉薛村村党支部书记兼村委会主任范海涛等人的陪同下,挨户看望了杨西良、范吉春等五保户、老党

员、重病老年人家庭,为他们送去了食用油、面粉、大米等慰问品。

今年75岁的杨西良与73岁的妻子杨冰片是村里的五保户,膝下无儿无女。杨西良身患高血压、糖尿病等多种疾病,常年服药,老伴身患脑梗已瘫痪在床7年。当慰问人员上门时,这对老夫妻感动地说:“感谢大家对我们的关心和关爱。”

82岁的汉薛村原妇联主任郑莲生和85岁的丈夫范吉春同患糖

尿病、高血压,儿子因脑血栓后遗症,不能从事重体力劳作。慰问人员拉着郑莲生老人的手说:“感谢您当年为村里妇女作出了力、作出了贡献,今天我们来看看您,今后有什么困难随时联系我们。”

这次慰问活动,不仅使困难群体感受到来自社会大家庭的温暖,还进一步增强了爱心企业的凝聚力,传递了正能量。

(张广瑞)

盐湖区振兴庄社区上门慰问独居老人

运城晚报讯(记者 杨洋)2023年12月29日,盐湖区东城街道振兴庄社区工作人员、网格员和爱心人士,走访慰问辖区低保户、独居老人郭效洋,为老人送上冬日的温暖。

当日,一行人带着饺子、牛

奶、饼干、鸡蛋等慰问品来到郭效洋老人家中,与老人唠家常,详细询问其生活、身体情况,叮嘱老人生活中有需要及时联系社区工作人员。随后,社区工作人员为老人打扫了家内卫生。

该社区相关负责人表示,作为一名社区工作人员,为居民解决实际问题、切实让居民感受到社区的关怀与温暖,是他们的责任与义务。今后,他们还会持续开展这样的活动,让民生保障更有温度。

运城经开区
排查废品收购站消防安全

运城晚报讯(记者 崔萌 通讯员 乔石)日前,运城经济技术开发区安委办组织综合执法局、建设事业部、市公安局运城经济技术开发区分局、运城经济技术开发区消防救援大队,深入辖区6家废品收购站,开展消防安全大排查。

冬季是用火用电高峰期,也是火灾事故多发期。在每一家废品收购站,工作人员都重点排查疏散通道是否畅通、照明和取暖线路是否完好、灭火器等消防设施是否齐全,并要求废品收购站负责人加大日常自查力度,注意用电用火安全,从源头上消除安全隐患,保障群众生命财产安全。

针对排查出的安全隐患,该安委办下发了整改措施,要求废品收购站负责人限时完成整改,严防“小问题”变成“大事故”。

河津市人民法院
送法进企业
普法护营商

运城晚报讯(记者 李爽)为进一步优化法治化营商环境,深化法治宣传教育,助力企业发展,连日来,河津市人民法院组织法官来到山西津辉混凝土搅拌有限公司等企业开展“送法进企业、普法护营商”志愿服务活动。

活动中,法官了解了企业发展现状,聚焦企业经营过程中遇到的法律困惑和相关法律问题现场进行“法治体检”,通过以案释法的形式,为企业讲解法律知识、环境保护及民纠纷解决等,引导企业提高法律风险防范能力,从源头化解纠纷矛盾;征求了企业员工对法律服务及法律宣传方面的意见和建议,以改善法律服务质量,提升业务能力。

河津市人民法院相关负责人表示,此次活动增强了企业经营者保障劳动者合法权益的意识,提高了企业职工维护自身合法权益的能力。下一步,河津市人民法院将持续开展法律服务活动,了解企业法律需求,不断加大普法宣传力度,为企业健康发展提供有力保障。

平陆县工科局
开展“优质服务季”活动
助力企业更快更好发展

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 程增有)连日来,平陆县工科局扎实开展“优质服务季”活动,积极促进该县规上工业和商贸企业实现更快更好发展。

“优质服务季”,一季一主题。本季主题是“建设和美企业,争当贡献标兵”,时间从2023年11月20日开始,至2024年2月20日结束。为了确保活动取得实效,平陆县工科局成立了工业商贸专班,明确要求把“入企送政策强信心,入企解难题助发展,入企送服务优环境,入企建机制保长效”,体现在常态化、日常化的入企服务当中。

截至目前,该局先后帮助两家电商企业争取相关补贴资金35763元,分别为两家流资困难企业解决了200万元和50万元的贷款问题;收集并解决企业涉及政策服务类、用地用工类、生产要素类、基础设施类等方面28个问题;主动与交通部门对接,协调解决了一家企业厂区外坡路塌方问题,消除了安全隐患。同时,还积极出点子、献良策,为44家规上企业谋划项目51个,总投资130多亿元。